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4). Kauto Company tiene plantas en Los Angeles, Detroit y Nueva Orleans, sus centros de distribución principales son Denver y Miami. Las capacidades de las plantas durante el trimestre próximo son 1000, 1500 y 1200 automóviles. Las demandas trimestrales en los dos centros de distribución son de 2300 y 1400 vehículos. El costo de transporte de un automóvil por tren es de 8 centavos por milla. El diagrama de las distancias recorridas entre las plantas y los centros de distribución son:
	
	DENVER
	MIAMI

	Los Angeles
	1000
	1690

	Detroit
	1250
	1350

	Nueva Orleans
	1275
	850



5). Una empresa dedicada a la importación y distribución de computadoras cuenta con socios en Inglaterra y Alemania como países proveedores, y tres puntos de distribución, identificados como Región 1, Región 2 Región 3. Por su parte, Inglaterra tiene disponibles 7200 computadoras, mientras que en Alemania la existencia alcanza las 5300. Se sabe que la Región 1 requiere de 5500 computadoras, mientras que tanto la Región 2 como la 3 necesitan 3500 computadoras cada una. Los costos de transporte unitarios asociados desde cada origen a cada destino, se muestran en la siguiente tabla 
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Se desea conocer de qué país y en qué cantidad deben enviarse las computadoras a cada Región , al menor costo posible.
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1) Se requiere distribuir la produccion de tres plantas con producciones
‘mensuales de 14, 21 y 7 toneladas de granos hacia tres distribuidores con
demandas mensuales de 15, 10 y 17 toneladas de granos. Los costos por
transportar una tonelada de cada origen a cada uno de los destinos, estan
dadas en la siguiente tabla:

Planta 1 70 35 30
Plantaz | 75 33 65
Planta3 | 40 25 33

Con esta informacion encuentra la solucién del problema de transporte,
asi como el costo del modelo. Utiliza el método de la esquina noroeste
comprobando por el método de Modi.
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2) Dos almacenes con un stock disponible de 1000 y 3750 unidades de
computadoras, necesita transportar las computadoras a tres distribuidores al
‘menudeo, con requisitos e 1250,2000y 1500 computadoras, respectivamente.
Silos costos unitarios de transporte son:

Dist. 1 Dist.2 Dist.3
Almacén1 | 80 50 30
Almacén2 | 35 60 75

Encuentra la solucion del problema de transporte, asi como el costo del
‘modelo. Utiliza el método de la esquina noroeste y el método de Vogel,
comparando ambos resultados, y comprueba la solucién por el método de
Modi, en ambos casos.
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3) Enlos Puertos maritimos comerciales 1, 2y 3, se encuentran atracados 12, 14
y 18 buques cargueros, respectivamente, todos con la misma materia prima.
Los buques deben dirigirse a cuatro diferentes paises A, B, C y D, los cuales
necesitan 11 buques cada uno para satisfacer sus procesos de transformacion.
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Los costos unitarios por buque carguero estdn dados en la siguiente tabla en
‘miles de délares:

Pais A[ Pais B[ Pais C|Pais D
Puerto 1| 212 | 112 | 142 | 242
Puerto2) 222 | 102 | 202 | 262
Puerto3] 222 | 142 | 102 | 222

Encuentra la solucién del problema de transporte, asi como el costo del
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Inglaterra | $12 $7 510

Alemania | $8 S11 59





